Seminéd RODOKMENY

1.3.A — AD — rodokmen
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Zaver — Otazky:

1. Jaké typy onemodi pati mezi AD?

2. Vyswtlete, co zndi v rodokmenudtverec — prazdnygétverec — vybarveny, kofko —
vybarvené, kolé&o — prazdne.

3. Co znai kolecko ¢. 5 ve Il generaci?

4. Homozygot / heterozygot u AD onematr vykazuje ¥tSi formu postizeni.

5. Jaky bude % odhad rizika v nasledujici generaci gi@nos onemocéni, budou — li se
hybridizovat postizeny dominantni homozygot BB aa partner bb?

1.3.B Opravte schéma rodokmenu, ktery je typicky mp autozomalné recesivni ddi¢nost.
Chyby jsou pouze v generaci Il:
Poznamka: Fenotypéysou oba rodfe /1/,/2/ zdravi.

1.3.B — AR — rodokmen
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Zaver — Otazky:

Jaké typy onemoani pat‘i mezi AR?

PostiZzeni jedinci se rodi kazdou/ ob jednu - geawer

Riziko postiZzeni fibuzenské gatky: snizuji / neovlivtuji / zvySuiji.

Heterozygotni penasé je fenotypo¥ nemocen / zdrav.

Jaky bude % odhad rizika v nasledujici generaci gi@nos onemocéni, budou — li se
hybridizovat 2 heterozygoti Aa x Aa?
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1.3.C Opravte schéma rodokmenu, ktery je typicky p gonozomalrg recesivni ddiénost.
Chyby jsou v generaci | a ll:
Poznamka: Fenotypeéysou oba rodte /1/,/2/ zdravi.

1.3.C — GR — rodokmen
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Zaver — Otazky:
Jaké typy onemoani patii mezi GR?
PostiZzeni jedinci jsou muzi / zeny.
Riziko postizeni fibuzenské gatky snizuji / neovliviuji / zvySuiji.
Heterozygotni penasSéka je fenotypo¥ nemocna / zdrava. Genotypdve / neni
nositelkou postiZzeni.
Vyberte spravna tvrzeni:
Zena prenaseka bude mit:
a) 25 % sym zdravych / 75 % postizenych
b) 50 % sym zdravych / 75 % postizenych
c) 50 % dcer zdravych / 50 %‘@gnasSeek
6. Jaky bude % odhad rizika v nasledujici generaci gi@nos onemocéni, budou — li se
hybridizovat: muz hemofilik a zenaipnaséka?
7. Jaky bude % odhad rizika v nasledujici generaci gi@nos onemoc#ni, budou — li se
hybridizovat: zdravy muz a Zena&gnaseéka?
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1.3.D Opravte schéma rodokmenu, ktery je typicky m gonozomdlrg dominantni
dédiénost. Chyby jsou v generaci Il:
Poznamka: PostiZzen je otec /1/, matka je zdrava /2/

I 1.3.D — GD - rodokmen
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Zaver — Otazky:
1. Jake typy onemoaini patii mezi GD?
2. Zeny jsou postizeny 1x / 2x | £&as€ji nez muzi.
3. Otec nesouci gen pro postizeni nikdy / vzdyckgda swij postizeny chromozom svym
synam.
4. Otec nesouci gen pro postizeni nikdy / vzdyckgda swij postizeny chromozém svym
dceram.
5. Déti postizenych dcer maji riziko postizeni: 25%, 50%6%, 100%.
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1.3.E Pojmenujte nasledujici 2 rodokmeny. Utete o jaky typ dédiénosti se jedna a

jmenujte choroby typické pro tyto dédi¢nosti. 1.3.E a) — modelovy rodokmen
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1.3. E a) Typ ddi¢nosti v rodokmenu:
Typy onemocrni:

1.3.E b) — modelovy rodokmen|
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1.3. E b) Typ cdi¢nosti v rodokmenu:
Typy onemocréni:
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